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 تابع با ضابطه   ـ1  

𝑓(𝑥) = {
𝑥[𝑥]      |𝑥| < 1
𝑎𝑥 + 𝑏   |𝑥| ≥ 1

 

 را بیابید؟ )سخت(  aاست.  

 پیوستگی تابع زیر را در نقطه داده شده بررسی کنید. )متوسط( ـ 2 

𝑦 = {
|𝑠𝑖𝑛𝑥|+2𝑥

𝑡𝑔3𝑥
      𝑥 ≠ 0

cos 3𝑥       𝑥 = 0
 

|𝑓(𝑥)|اگر  ـ 3  < |1 − 2𝑥|   .باشد مطلوب استlim
𝑥→

1
2

𝑓(𝑥)  )خیلی سخت( 

𝑓(𝑥)فرض کنید  ـ 4  = [𝑥]  حد تابعf(x)    را در𝑥 →  بررسی کنید. )ساده(  1−

limاست. حاصل   fشکل مقابل نمودار تابع ـ 5
𝑥→2+

𝑓(𝑥) + lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) − 𝑓(2)   )را بیابید. )متوسط 

 

 

 

𝑦  حد تابعـ 6 =
𝑠𝑖𝑛2𝑥+2𝑐𝑜𝑠𝑥

2𝑠𝑖𝑛2𝑥−𝑐𝑜𝑠𝑥
𝑥وقتی     → −

𝜋

2
 را بیابید. )ساده(   

𝑓(𝑥)در تابع با ضابطه  ـ 7 = (𝑥 + 𝑎)[𝑥]   اگرlim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) − lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) =  را بیابید. )متوسط(   aعدد حقیقی  3

 4به آنها اضافه کنیم. واریانس جدید با فرض آنکه بدانیم واریانس قدیم  18و  12باشد و دو عدد  15داده،  8اگر میانگین ـ 8

 است بیابید؟ )سخت(  

باشند و آنها را   62و  12است. کمترین و بیشترین داده ها به ترتیب  40اگر در یک سری داده آماری که تعداد کل داده ها ـ  9 

باشد فراوانی مطلق دسته وسط   42داده ها بزرگتر مساوی  %50و   32داده ها کمتر از  %30طبقه بندی کنیم. اگر  دسته  5در 

 کدام است ؟ )متوسط(  
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 است. ضرایب تغییرات را بیابید؟ )ساده(  2000و مجموع مربعات آن  100داده آماری مجموع داده ها برابر   10در ـ 10 

بیمار این دارو را مصرف می کنند احتمال این که فقط یک نفر را    5است  0.9احتمال این که دارویی بیماری را درمان کند ـ 11

 درمان کند چقدر است؟ )متوسط(  

درصد می باشد والدینی که حامل این نوع بیماری  9درصد و به فرزند دختر  12انتقال نوعی بیماری ارثی به فرزند پسر ـ 12 

 د انتظار فرزندی دارند با کدام احتمال فرزند این خانواده سالم به دنیا می آید. )ساده( هستن

است. اگر این دو نفر با هم   0.7برابر  Bو همین احتمال برای شخص  0.6تیری را به هدف بزند  Aاحتمال این که شخصی ـ 13

 شلیک کنند احتمال این که تیری به هدف بخورد چقدر است. )ساده(  

فرزند این خانواده پسر یا دو فرزند این خانواده دختر است؟ )خیلی   3فرزند می باشد با کدام احتمال   4خانواده ای دارای ـ 14 

 سخت(  

است. احتمال این که فقط یک نفر قبول   0.5و  0.2و  0.3آزمون راهنمایی رانندگی به ترتیب احتمال قبولی سه نفر در ـ 15

   شود را بیابید؟ )سخت( 
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